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XIV. kerület
Elélépett a néni

A Laky Adolf utcában közleke-
dett egy Renault típusú személy-
gépkocsi február 9-én. Vezetője 
az Erzsébet királyné útra, balra 
nagyívben kívánt bekanyarodni, 
ezért megállt a kereszteződés 
előtt. Meggyőződött róla, hogy 
egyik irányból sem jön jármű és 
elindult. Amikor már majdnem 
befejezte a kanyarodást hirtelen 
egy idős hölgy lépett le a járdá-
ról, akit a járműve jobb elejével 
meglökött. Ennek következtében 
a gyalogos a földre esett, a sofőr 
felsegítette, és az autójába ültet-
te, majd értesítette a rendőrsé-
get. Mindketten elmondták, hogy 
a hölgy nem a kijelölt gyalogát-
kelőhelyen ment át, hanem attól 
kb. négy méterre, a keresztező-
déshez közel. A néni a könyökét 
fájlalta, de a mentőorvos megál-
lapította, hogy további ellátásra 
nem szorul, így nem szállították 
kórházba. A gépkocsiban anyagi 
kár nem keletkezett.

Könnyen sérült a gyalogos
Február 13-án 14 órakor szin-

tén gyalogos gázolás történt. 
Egy Peugeot személygépkocsi 
vezetője az Egressy tér sarkán 
lévő gyalogosátkelőn gázolt el 
egy idős személyt, miközben 
balra nagyívben kanyarodott az 
Egressy útról a Nagy Lajos király 
útjára. Későn észlelte a szabá-
lyosan áthaladó gyalogost és a 
macskaköves úton megcsúszva 
elütötte. A hölgy nyolc napon be-
lül gyógyuló sérüléseket szenve-
dett.

Elészaladt a férfi
Február 16-án 10 óra 40 perc-

kor egy Toyota Corolla személy-
gépkocsi haladt a Csömöri úton 
a Bosnyák tér felől a Drégelyvár 
utca irányába. Amikor vezetője a 
9-11. szám elé ért, látta, hogy ne-
ki jobbra egy férfi át akar szaladni 
a gyalogátkelőn. Ekkor fékezett, 
de megállni már nem tudott, ami-
nek következtében a gyalogost 
az autó bal elejével fellökte. Mire 
a járőrök kiérkeztek, a sérültet a 
mentők elszállították az Árpád 
kórházba. 

Zöldnek látta a lámpát
Egy Lada Samara vezetője fi-

gyelmetlenül kanyarodott ki a 
Kerepesi útról a Fogarasi útra 17-

én, az esti órákban. Nem adott 
elsőbbséget a Kerepesi úton 
egyenesen haladó taxi jelzésű 
Daewoo Nubira típusú személy-
autónak mivel elmondása sze-
rint zöldnek látta a közlekedési 
lámpát. Ennek ellentmond a taxi 
vezetőjének állítása, miszerint a 
jelzőlámpák egyáltalán nem mű-
ködtek a kereszteződésben. A 
baleset során a Lada Samara ve-
zetője és annak utasa megsérült. 
A hölgy – aki nemrég szerezte 
meg a jogosítványát – elismerte 
a felelősségét.

Villamos mögül rohant elé
Február 22-én 20 órakor egy 

személygépkocsi közlekedett az 
Erzsébet királyné úton. Vezetője 
a Nagy Lajos király úti kereszte-
ződésnél megállt, mivel a közle-
kedési lámpa piros jelzést muta-
tott. Amikor zöld jelzést kapott, 
elindult a Róna utca irányába. 
Amint áthaladt a Nagy Lajos ki-
rály útján, egy fiatal férfi a gép-
jármű elé rohant a megállóban 
tartózkodó villamos takarásából. 
Mivel már nem volt ideje a féke-
zésre, elütötte a gyalogost, aki 
agyrázkódást szenvedett és a bal 
térdén is megsérült. Őt a mentők 
az Árpád kórház traumatológiájá-
ra szállították.

Hátulról belehajtott
A Thököly út és a Dózsa 

György út kereszteződésében 
történt személyi sérüléses bal-
eset 23-án 9 óra körül. Egy BMW 
közlekedett a Dózsa György úton 
a Kerepesi út felé. A fenti keresz-
teződéshez érve vezetője for-
galmi okok miatt megállt, ekkor 
hátulról belehajtott egy Peugeot 
típusú gépkocsi. A BMW vezető-
je nyaki sérülést szenvedett őt a 
MÁV kórházba szállították. A fele-
lősség kérdésében a felek a hely-
színen megegyeztek.

Jobbkezes
Február 24-én 10 órakor a jár-

őrök megjelentek a Fűrész utca 
és a Gyarmat utca kereszteződé-
sénél, mert személyi sérüléses 
balesetről érkezett bejelentés. A 
helyszínen a bejelentő elmondta 
a járőröknek, hogy a Fűrész ut-
cában közlekedett Volvo típusú 
gépkocsijával a Csömöri út felől 
az Erzsébet királyné útja irányá-

ba. Amikor a fent említett keresz-
teződéshez érkezett, figyelmen 
kívül hagyta a jobbkéz-szabályt 
és nem adta meg az elsőbbsé-
get a Gyarmat utcából érkező 
Opel Astra típusú személygép-
kocsi vezetőjének. Az Opel hát-
só ülésén utazó hölgy a bal-
esetben megsérült a fején és a 
homlokán, valamint feltehetően 
agyrázkódást szenvedett, ezért 
az Árpád kórházba szállították a 
mentők. Az okozó a felelősségét 
elismerte.

Fának csapódott
A Tatai úton közlekedett egy 

Audi A8 típusú személygépkocsi 
február 25-én délután négy óra 
körül. Egy jobbra ívelő kanyar-
ban vezetője elvesztette ural-
mát a gépkocsi felett és áttért a 
szemközti sávba, ahol összeüt-
között egy Citroënnel. A Citroën 
az ütközéstől nekicsapódott egy 
fának, majd visszasodródott 
a Tatai útra. A gépkocsivezető 
megsérült, az okozó elismerte a 
felelősségét.

XVI. kerület
Ki a felelős?

A Veres Péter út 48. szám alatti 
irodaépület parkolójában végzett 
tolatást egy Suzuki Swift vezetője 
február 14-én délben. A tolatásra 
kiszemelt hely üres volt, s amint a 
vezető belekezdett a manőverbe, 
az üres parkolóhelyre fürgén be-
parkolt egy Ford Mondeo, ami-
nek a Suzuki nekiment. A Suzuki 
vezetője nem ismerte el a fele-
lősségét, mivel szerinte a másik 
autó ált be a tolatásra kiszement 
helyre – az ügyben szabálysér-
tési eljárás állapítja majd meg a 
felelősséget.

Biztosítót váltott
Február 14-én kora délután 

egy Chevrolet Lacetti haladt a 
Baross út irányába a Szlovák 
úton. A vele azonos irányba ha-
ladó kocsisor forgalmi okok miatt 
megállt, a gépkocsi vezetője ezt 
későn észlelte, és belehajtott az 
előtte álló Suzuki Swifbe. A bal-
eset nagy valószínűséggel a kö-
vetési távolság be nem tartása 
miatt következett be. Az okozó a 
helyszínen nem tudta bemutatni 
a kötelező biztosításról szóló iga-
zolását, mivel elmondása szerint 
biztosítót váltott, s tőlük még nem 
kapott papírokat. A biztosítás té-
nye a központi nyilvántartásban 
sem volt fellelhető, így a vezető 
ellen szabálysértési eljárás in-
dult, ott majd alaposabban ellen-
őrzik a papírokat.

Veszélyes vezető
Ittas járművezető okozott bal-

esetet február 17-én 18 órakor a 
Veres Péter út és a Baross Gá-
bor út kereszteződésében. Egy 
Renault Clio közlekedett a Veres 
Péter úton az Imre utca felől a 
belváros irányába. Amikor a fen-
ti lámpás kereszteződéshez ért, 
egy Polski Fiat, amely szemből 

érkezett a gépkocsi bal oldalának 
ütközött. A Fiat vezetője szemmel 
láthatóan ittas állapotban volt, 
valószínűleg ezért veszítette el 
uralmát a járműve felett. Az in-
tézkedés során az okozó sem a 
személyes iratait sem pedig az 
autóra vonatkozó papírokat nem 
tudta bemutatni, mint kiderült, jo-
gosítvánnyal egyáltalán nem ren-
delkezik, mivel azt halálos baleset 
okozása miatt bevonták. Az ittas 
sofőrt vérvételre előállították.

Orosz rulett
A Budapesti út irányából ha-

ladt egy Opel Corsa a Batthyány 
utcában a Csömöri út irányába 
február 17-én este 22 óra körül. 
A Rákosi út és a Batthyány utca 
kereszteződéséhez érve egy-
szerűen nem vette észre az „Állj, 
elsőbbségadás kötelező!” jelző-
táblát, és fékezés nélkül behajtott 
a kereszteződésbe, ahol nekihaj-

tott a Rákosi úton szabályosan 
közlekedő Fiat Stilo típusú gép-
kocsinak. Az okozó járműveze-
tőt a tűzoltó szabadították ki au-
tójából, mivel a kocsiba szorult. 
A balesetben ő és a vétlen gép-
kocsiban utazó tizenhárom éves 
kislány fejsérülést szenvedett, a 
másik jármű vezetője pedig a lá-
bán sérült meg. A mentők a Köz-
ponti Baleseti Intézetbe szállítot-
ták őket.

Követési távolság
Február 18-án 14 órakor két 

gépkocsi közlekedett a Naplás 
úton a Cinkotai út irányába a tó 
felől. A Cinkotai út kereszteződé-

séhez érve a Skoda vezetője a 
stop táblánál megállt, majd jobb-
ra kívánt kanyarodni. Ekkor a mö-
götte haladó Mitsubitsi a követési 
távolság be nem tartása miatt há-
tulról nekiütközött. A felelősség 
kérdése nem volt vitatható, rend-
őri intézkedés azért történt, mert 
az okozó felelősségbiztosításra 
vonatkozó igazolást nem tudott 
bemutatni.

Jobbra, nagy ívben
Február 20-án délelőtt a Ró-

zsalevél utcában egy Suzuki ve-
zetője megállt az út menetirány 
szerinti bal oldalán, mivel onnan 
kívánt bekanyarodni az udvará-
ba jobbra, nagyívben. Ekkor ér-
kezett egy kismotoros a Suzuki-
val azonos irányból, egyenesen 
haladva. Mivel a gépkocsi már 
megkezdte a kanyarodást, a kis-
motor a Suzuki oldalának hajtott. 
Személyi sérülés nem történt, 
ám egyikük sem érezte magát fe-
lelősnek a bekövetkezett balese-
tért. Az ügyben szabálysértési 
eljárás indult a felelősség megál-
lapításáért.

Becsapta az ajtót a HÉV
A Veres Péter út szervizútján, 

az egykori Fekete Macska mula-
tó környékén parkolt le egy Ford 
február 20-án este. A vezető a 
HÉV-sínekhez igen közel állt le, 
ráadásul a bal oldali ajtót nyitva 
felejtette. Az Örs vezér tere felől 
érkező HÉV-szerelvény első ko-
csija az ajtót megütötte, amitől az 
becsapódott. Viszont ez is köz-
lekedési esemény, s az ügy úgy 
oldódott meg, hogy egyik fél sem 
állt elő kárigénnyel: sem a HÉV, 
sem az ajtó nem sérült nagyon.

Autók a sarkon
Egy VW Polo haladt február 

21-én fél kettőkor a Batsányi Já-
nos úton a Veres Péter út felől 
a Budapesti út irányába. A Mar-

git utcai kereszteződésben neki 
jobbról kihajtott egy Mercedes, 
s eltalálta a VW hátulját. A Mer-
cedes vezetője a balesetért nem 
ismerte el a felelősségét, mivel 
szerinte nem lehetett a főutat be-
látni a sarki bolt előtt, a járdán 
parkoló autóktól. A baleset ügyé-
ben szabálysértési eljárás dönti 
el a felelősség kérdését.

Előzés után
Február 21-én 17 órakor egy 

Renault Laguna haladt a Sza-
badföld úton Kistarcsa irányába 
a külső fogalmi sávban. Az előtte 
haladó gépkocsit megelőzve át-
tért a belső forgalmi sávba, majd 
ismét visszatért a külsőbe. Ekkor 
érkezett mellé nagy sebesség-
gel egy Suzuki Swift, amelynek 
vezetője feltehetőleg fékezett, a 
kocsi elveszítette a stabilitását, 
s nekiment a Renault hátuljának. 
Személyi sérülés nem történt, a 
felelősség kérdését a rendőrség 
vizsgálja.

Elment a károkozó
Február 23-án délelőtt 10 óra 

körüli időben leparkolt egy Opel 
Astra a Hunyadvár u. 43. szám 
elé. Vezetője pár órával később 
vette észre, hogy a gépkocsi 
meg van rongálva, azon piros 
festéknyomok láthatóak. A szél-
védőn egy papírt talált, amin egy 
ismeretlen személy közölte, hogy 
látta, amikor a károsult autójának 
egy szintén Opel Astra típusú 
gépkocsi vezetője nekitolatott, 
majd elhajtott a helyszínről. A 
rendőrség vizsgálja az ügyet.

Letagadnak mindent!
Egy BKV-sofőr értesítette az 

ügyeletet február 24-én hajnali 
három órakor, mert egy villany-
oszlopnak ütközött személyautót 
látott a Rákosi út és a Szlovák út 
kereszteződésében. A kiérkezett 
rendőrök egy Citroën C5 típusú 
autót találtak a helyszínen. Mel-
lette három fiatal férfi állt, egyikük 
– a vezető – elmondta, hogy nagy 
sebességgel hajtott be a fent em-
lített kereszteződésbe. Fékezett, 

Közlekedési balesetek

NEM LÁTTA A SZEMBEJÖVŐT. A Rákosi úton egyenesen haladt egy 
Ford Focus a város felé február 20-án 14 óra körül. A vele szem-
ből érkező Suzuki Swift vezetője a Rákosi útról balra nagyívben 
bekanyarodott a János utcába, figyelmen kívül hagyva az elsőbb-
ségadási kötelezettségét. A két gépkocsi összeütközött, mely-
nek következtében kidőlt az úton lévő közlekedési jelzőtábla és 
egy betonoszlop is. A Suzuki vezetője elmondta, hogy nem látta 
a szemből érkező autót, ezért kanyarodott elé. Őt a mentőorvos 
megvizsgálta, mivel fejsérülést szenvedett, de a kórházba – saját 
felelősségére – nem ment el a mentővel.

de elvesztette az irányítást a jár-
mű felett, és a keresztező főúton 
áthajtva eltrafálta a villanyoszlo-
pot. Bevallása szerint a vezetést 
megelőzően fogyasztott alko-
holt. A forgalmi engedélyt nem 
tudta bemutatni, mivel azt otthon 
felejtette. Őt és egyik utasát sérü-
lései miatt az Országos Baleseti 
Intézetbe szállították, ahol az al-
koholszint megállapítása miatt 
a vérvételt is elvégezték a veze-
tőnél. Ám itt még korántsem ért 
véget a történet, ugyanis a sé-
rült utas egyre agresszívebben 
kezdett viselkedni az ápolókkal 
és az orvossal is. Nem engedte 
magát megvizsgálni, félrelökte 
az orvost és ordítozott. Cikizte 
a személyzetet, mondta nekik, 
hogy nagy karrier itt éjszakáz-
ni a minimálbérért. A balesetből 
meg úgysem lesz semmi, hiszen 
rajtuk kívül senki nem tudhatja, 
hogy a kocsit ki vezette, s a tár-
gyaláson majd mindent le fognak 
tagadni – közölte a meghökkent 
orvosokkal, majd vizitdíj fizetése 
nélkül eltávozott az egészség-
ügyi intézményből.

Ittas ukrán
Február 25-én 13 óra 30 perc 

körüli időben egy VW Sharan 
közlekedett a Rákospalotai ha-
tárúton a Pálya utcai lakótelep 
felől a Rákóczi út irányába. A 
Késmárk utcai kereszteződéshez 
érve hátulról belehajtott a stop 
táblánál várakozó Suzuki Swift tí-
pusú személygépkocsiba. A VW 
vezetőjén erős alkoholszag volt 
érezhető és szemmel láthatóan 
is alkoholos állapotban volt. Az 
intézkedés során kiderült, hogy 
a sofőr ukrán állampolgár, akinek 
az útlevele a Bevándorlási Hiva-
talnál van leadva a magyar állam-
polgárság megszerzése céljából. 
Az ittas vezetőt a kapitányságra 
kísérték, ahol elvégezték a vér-
alkoholszint vizsgálatot. Annak 
mértéke jóval a nyolc ezrelék fe-
letti szinten volt. A jogosítványát 
azonnal bevonták.

Furcsa helyzet
Egy 307-es Peugeot állt a 

Bökényföldi út mentén a Cinkotai 
buszgarázs közelében február 
25-én este 10 óra tájban. A veze-
tő az úton meg akart fordulni az 
ellenkező irányba, s miután látta, 
hogy mögötte nagyobb távolság-
ban jön egy autó, megkezdte a 
visszafordulást. Az érkező Toyo-
ta vezetője viszont azt látta, hogy 
az ő sávjában elékanyarodik egy 
autó, s ezért átment a szemközti 

ÁTMENT A GYALOGOS. Szada felől haladt Mogyoródon, a Szadai 
úton egy Suzuki Sedan február 16-án este, amikor balról egy gya-
logos került a kocsi elé. A vezető későn vette észre, és elütötte a 
66 éves helyben lakó férfit, akit a mentők súlyos sérülésekkel szál-
lítottak kórházba. A képen a Suzuki – gázolás után...

Traffipax-menetrend
XVI. kerület
Március 8. 9-11-ig: Újszász u. 130.
Március 12. 13-15 óráig: Veres Péter út 203.
Március 20. 13-15 óráig: János u. 131.
Március 28. 9-11 óráig: György u. 34.

Agglomerációs traffipax:
Március 7-én: Gödöllő területe
Március 8-án: Veresegyház Rendőrőrs területe
Március 9-én, 10-én, 11-én: Gödöllő területe
Március 12-én, 13-án, 14-én: Pécel Rendőrőrs területe
Március 15-én, 16-án, 17-én, 18-án: Kistarcsa Rendőrőrs területe
Március 19-én, 20-án: Dány KMB területe
Március 21-én, 22-én, 23-án: Aszód Rendőrőrs területe

(A traffipax-menetrend csak tervezet, amely esetleg változhat.)

sávba, s ott haladt tovább (a má-
sik fél szerint iszonyatos sebes-
séggel), majd frontálisan ütközött 
a visszakanyarodást befejező Pe-
ugeot-val. Személyi sérülés sze-
rencsére nem történt, de a furcsa 
közlekedési szituáció kialakulása 
miatt egyik autós sem érezte ma-
gát felelősnek – abban a szabály-
sértési eljárás dönt majd.

Eset a parkolóban
A Jókai utca elején lévő par-

kolóban 27-én délután arra lett 
figyelmes egy szemtanú, hogy 
egy hölgy a Mitsubishi Galant tí-
pusú autójával nekiütközött egy 
ott parkoló Suzukinak. A kár-
okozó kiszállt a gépkocsijából, 
megnézte mi történt, telefonált 
valakinek, majd elhagyta a hely-
színt (feltehetőleg azt a tanácsot 
kapta, hogy menjen onnan, de 
tüstént!). A szemtanú feljegyezte 
a Mitsubishi adatait, ezek alapján 
azonosítja a rendőrség vétkes 
károkozót.

Nem látott ki
Egy Peugeot haladt a Margit 

utcán a város felé február 28-án 
reggel. A Batsányi János utcai 
kereszteződéshez érve a vezető 
megpróbált elsőbbséget adni, 
de a bal oldalon, a járdán parko-
ló autótól nem látott ki rendesen. 
Ezért előrébb ment, s ekkor neki-
ütközött a főúton, a Veres Péter út 
felől érkező Opel Vectra. Ennek 
vezetője az ütközésben mellkasi 
sérüléseket szenvedett, a men-
tők kórházba szállították.

Kiszaladt a gyalogos
Egy Toyota haladt a Szlovák 

úton február 28-án este. A Gusztáv 
utca kereszteződésénél egy fiatal-
ember szaladt át az úton, s eköz-
ben őt az autó elütötte. A baleset-
nek szemtanúja volt a szemből 
érkező autó vezetője, aki elmond-
ta, hogy a gyalogos váratlanul 
bukkant fel az úton, a vezetőnek 
nem volt esélye, hogy elkerülje a 
balesetet. A fiatalembert lábszár-
töréssel szállították kórházba.

Agglomeráció
Rátolta az ajtót

A kistarcsai kórház parkolójá-
ból készült elindulni egy Nissan 
Almera vezetője február 16-án 
délután. A szűk helyről kitolatott, 
hogy a neje is be tudjon szállni, 
s eközben egy autó rátolta az aj-
tót az éppen beszálló asszony-
ra, majd elhajtott a helyszínről. 
Az asszony megsérült, s mivel 
a szemtanúk megjegyezték az 
okozó rendszámát, a vezető el-
len cserbenhagyás bűncselek-
ménye miatt indult eljárás.

Álló kocsisor
Kerepesen, a szabadság úton 

forgalmi okok miatt állt a kocsisor 
február 26-án reggel fél 7-kor. Egy 
kistarcsai férfi Yamaha kismotor-
ral kerülgette az álló autókat, egy 
kerepesi nő viszont gyalogosan 
ment át az álló autók között. Ezen 
műveletek közben találkoztak, 
minek okán a nő megsérült, sze-
rencsére nem súlyosan.

MINDEN GONDJÁRA MEGOLDÁST TALÁLUNK!
• gumikereskedelem, szerelés, javítás
• autójavítás, állapotfelmérés
• vizsgára felkészítés, vizsgáztatás
• zöldkártya
• mûszeres fékvizsgálat, szerelés
• computeres futómû vizsgálat, beállítás, javítás
• ingyenes olajcsere Shell olajokból
• önindító, generátor felújítás
• vonóhorog árusítás, szerelés
• autóklíma: feltöltés, tisztítás, javítás

GARANCIA • MINÕSÉGI MUNKA • KEDVEZÕ ÁRAK

AUTÓ GYORSSZERVIZ
1141 Budapest, Fogarasi út 131.

Tel/Fax: 220-0818, 220-1415
E-mail: guvillbau@axelero.hu

Nyitva:
hétfõ-péntek: 7.30-18.00

szombat: 8.30-14.00teljeskörû biztosítási ügyintézés

Karosszéria javítás,
fényezés,

A N KUTÓ- AGY FT.
1165 Újszász u. 43.

Tel: 403-7852, 402-0251

H-H TIPPEK

Sashalmi piac és környéke

Csirke, kacsa, liba, tojás, tisztított csirkeláb
a Csarnokban, a halas mellett. Tel: 403-0908

Barát
Kft.

CSITEX BAROMFIBOLT

SZÁZSZORSZÉP AJÁNDÉKBOLT
BIO-BOLT

Órajavítás, kerámiák, gyertyák, játékok, plüssök

Reform-élelmiszerek, friss biozöldség, kecskesajtok, bio-ivólevek

1163 Margit u. 1. (a piactér mellett) K-P: 8-17 Szo: 8-13

Sashalmi sétány 26. Tel: 405-4262 Kertészkedjen mérgek nélkül!

CBA Élelmiszer FOLYAMATOS AKCIÓK!Sashalmi piactér – NYITVA A HÉT MINDEN NAPJÁN

VECSÉSI HÁZI SAVANYÚSÁGOK

PARAFA
FEHÉRNEMÛ, ZOKNI, HARISNYA ÜZLET

Nagy választékban
a Sashalmi piaci Csarnokban

SKUNER VEGYESBOLT AJÁNDÉK- ÉS CSEMEGEKOSARAK (rendelésre is)Sashalmi piactér Tel: 06-209-70-54-54

Vasedény
Háztartási bolt 1163 Thököly út 16. (a piaccal szemben) fénymásolás

(a fodrászattal szemben) nagy választék!

Háztartási felszerelések, barkácscikkek, gépi lottózó,

1163 Thököly út 9. Olcsó árak,

CIP SZERVIZ Cipzárjavítás és csere, ruha-, cipõ, táskajavítás, ruhatisztítás
1163 Thököly u. 10. Tel: 20/540-3862 bõrfestés, nadrágfelhajtás

KENYÉRBOLT Kenyér, pékáru, cukrászsütemények, édességek1163 Margit u. 1. Nyitva K-P: 5-16, Szo: 5-13 óráig

SASHALMI GAZDABOLT
POCAKOS ÉTKEZDE
ÉLELMISZERBOLT

Mûtrágyák, permetezõk, vetõmagok, szerszámok, fóliák, tömlõk

Levesek fõzelékek, húsételek, sütemények. Tel: 06-30-282-1311,

Hagyományos füstölésû húskészítmények, tõkehúsok, pékáru,

1163 Lipcse u. 11. (a piacot felezõ utca) Tel: 404-1438

Elõfizetéses étkeztetés. Házhoz szállítást vállalunk! 70/314-2269

sajtok, egyéb élelmiszerek a Csarnokban. T: 06-30-746-9226

Szakképzett fotós esküvõk,
rendezvények, események
fotózását vállalja fotóriporteri

és mûtermi tapasztalattal.

Tel: 06-30-269-6961

INGYENES RAKODÁSSAL!
06-30-944-7987

Lenyitható
konténer

Szlaukó György

Bp. XVI. Vidámverseny u. 10.

400-0083

06-20/9629-328

Sóder, homok szállítása

Konténeres sittszállítás

Gépi földmunka

1161 Bp. József u. 107.
T/F: 405-4191, 06-20-927-4283

Nyitva: H-P 7-17
Szombaton 8-14-ig:

ZÖLDKÁRTYA ÜGYELET

Személy- és tehergépkocsik

Robogók
forgalmazása

és javítása

forgalmazása

és javítása

teljes körû
javítása és
24 órán belüli vizgáztatása

INTER-HALLER KFT.

KÖRNYEZETVÉDELMI ZÖLDKÁRTYA
MOTORDIAGNOSZTIKA

OLAJCSERE DÍJMENTESEN
KAROSSZÉRIA JAVÍTÁS

GUMISZERELÉS, CENTRÍROZÁS

LÉZERES FUTÓMÛÁLLÍTÁS
SORON KÍVÜLI SZERELÉS

ÚJ ÉS HASZNÁLT GUMIKÖPENY ÁRUSÍTÁS

Százhatvannal a főutakon…
Immár három helyen is működnek automata sebességellenőrző 
berendezések a XVI. kerületben: az első a Veres Péter úton lett 
felállítva, majd az Újszász útra és a Szlovák útra kerültek a többiek. 
Ezek látványos kijelzőn mutatják a közeledő autók sebességét, s 
ha azok túllépik a megengedett 50-et, akkor a kijelzőn villogva lát-
szik a mért sebesség. A Singnelit Rt. által telepített berendezések 
újabban nem csak a kijelzésre, hanem a mért értékek statisztikai 
rögzítésére is al-
kalmasak. Febru-
ár végén olvasták 
le a cég szakem-
berei az idei ada-
tokat, amelyek 
igen meglepőek. 
Az még hagyján, 
hogy az autósok 
többsége nem 
tartja be a sebes-
ségkorlátozást, de az már igen meglepő, hogy mennyivel mennek 
a gyorshajtók. Az Excel-táblázat adatai szerint a 70-80 km-es se-
bességek nem számítanak ritkaságnak, 90-100-110 is előfordul 
időnként, bár nem mondható általánosnak. Efölött mért sebes-
ség már eléggé ritka, de viszont a 160 km rendszeresen előfordul. 
Elgondolkodtató, hogy hétköznap délelőtt hogyan lehet a képen 
látható szakaszon 160 km-rel menni, de ez nem csak itt, hanem 
másik két mérőhelynél is rendszeresen megtörténik – a rendőrök 
igyekeznek megtalálni a veszélyes gyorshajtót. (F)


